欧冠再胜"大巴黎" 皇马用晋级庆生



C罗滑跪庆祝进球 C罗滑跪庆祝进球

"皇马就喜欢踢欧冠。"总比分5比2淘汰对手后,皇马队长拉莫斯如此形容这场胜利。这是皇马近8年连续进入欧冠8强,而其中7次至少进入半决赛,并3度捧杯。"我们有这项赛事的基因。"拉莫斯补充道。

C罗在巴黎王子公园球场 再刷纪录,与进球的约会对他 总是轻而易举。西甲联赛没有 吸引C罗的动力,欧冠舞台才 是今年C罗的大目标。 对大 巴黎的下半场开始后不久,C 罗就取得了进球——后点距门5米处头球破门,1:0。进球后C罗做出了霸气的滑跪庆祝动作。这场比赛是C罗连续9场欧冠比赛中取得进球,他就此追平了前曼联队友范尼在15年前创造的欧冠连续进球纪录,而且C罗9场打入14球,范尼是9场打入12球。凭借C罗的进球,皇马在欧冠上连续22场比赛取得进球,只落后于巴萨在2009年至2012年创造的连续29场欧冠比赛进球以及皇马在2011至2014

年间创造的连续34场欧冠进球的纪录。

C罗将欧冠当成了训练场,本赛季欧冠8场比赛,他场场都有进球,最近13场欧冠比赛,他打入了22球,场过进球1.7个,这样的数据实在疯狂。这22个进球,包括2个帽子戏法,6次梅开二度。欧冠淘汰赛中,C罗共打入57个进球,总进球更是达到117个,继续领跑欧冠射手榜。排在第二的是梅西,但阿根廷人落后C罗多达19球。

皇马连续八年晋级八强

本场比赛,失去内马尔的 巴黎没真正的机会。尽管上半 场巴黎控球占据主动,但皇马 应付自如,用高位逼抢限制对 手,特别限制住对方两个边翼 迪马利亚和姆巴佩的发挥,再 抓住对方疏漏快速反攻得手。 皇马打进另一球的阿森西奥赛 后说:"我们自始至终控制着 比赛,知道该如何踢这场比 赛:掌控球权、保持阵型…… 我们也抓住了反击的机会,这 让一切变得简单。" 即使联赛多场低迷,被巴萨远远甩开,夺冠已经无望,但回到欧冠,皇马依旧是霸主。新贵巴黎也没能力动摇卫冕冠军的地位。首回合皇马在伯纳乌进了对手3球,来到了客场,依旧笑到最后。

这是皇马连续8年杀人欧冠8强,仅次于连续10年闯入1/4决赛的巴萨,其他球队也只有拜仁本赛季可能追平白衣军。而过去7年欧冠皇马

每年都杀人4强,则是史上独一无二无人可及的纪录。相比国内赛事屡次哑火,皇马欧战火力总是无比稳定,自2016年半决赛0-0战平。曼第一位,皇马连续22场欧冠历史第3,仅次于皇马本队在2011至2014年间的连续34场欧冠进球,以及2009至2012年间巴萨的29场。若本赛季还能蝉联欧冠冠军,齐达内的球队无疑仍将是最大赢家。

球迷扔水瓶险些击中C罗

C罗进球后,拥抱了卡瓦哈尔之后转向观众,就在这时一个水瓶从看台上飞来,差一点击中他的头部。这个危险瞬间恰好被皇马官方的摄像机捕捉到。在之前的比赛中,巴黎球迷大量燃放烟火导致球场内能见度极低,现在又扔水瓶差点击中C罗。如果C罗真的被击中,巴黎球迷势必将受到更多的争议。

本场比赛这是巴黎圣日耳 曼自2016年3月以来各项赛事 里首次主场落败,也是大巴黎 连续第二个赛季止步欧冠16 强,上赛季同一阶段他们在首 回合四球大胜的情况下,被巴 塞罗那逆转淘汰出局。

这场淘汰赛的球票也被炒到令人咋舌的 7300 欧元一张,但显然,面对皇马,巴黎并没有展现出足够的能力翻盘。主帅埃梅里对阵皇马的纪录为尴尬的6负1平。巴黎要想在欧冠再进一步甚至夺冠,也许还要做出些改变。或许对于卡塔尔王子们来说,在接下来的这个夏天,与其在转会市场上继续毫无节制地投钱,还不如想想办法,为这支牌而上

空前豪华的球队,去找一个可靠的舵手。巴黎媒体赛前披露,如果俱乐部未来换帅,最想邀请的,正是齐达内。

在另一场16强战中,回到主场的利物浦保住了首回合建立起的巨大优势,与波尔图0:0战平,"红军"以:0的总比分,继2009年后再度杀人欧冠八强。利物浦本赛季至今攻入28球,位列所有欧冠球队之首,彰显做五届赛会冠军仍将是八强中不可忽视的力

晚综

─ 体育播报

国际田联延续对俄罗斯的禁令

当地时间3月6日,国际田 联宣布延续对俄罗斯运动员的 参赛禁令,并且警告有可能对 其采取进一步的禁赛措施。

国际田联在英国伯明翰举行了一次理事会会议后表示,如果俄罗斯在反兴奋剂工作方面没有取得进展的话,他们可能考虑在明年7月不再允许俄罗斯运动员以中立身份参赛,甚至取消俄罗斯田协的会员资格。

自2015年11月麦克拉伦报 告曝光涉及俄罗斯的兴奋剂问 题之后,国际田联就对俄罗斯 采取了禁赛措施。不过,俄罗 斯运动员被允许以中立身份参 加了去年的田径世锦赛。

国际田联在6日发表的声明中说:"虽然在有些方面的条件已经达到……但在一些关键问题上俄罗斯田径协会和俄罗斯反兴奋剂机构未能取得令人满意的进展。"

2月28日,在平昌冬奥会 落幕之后,国际奥委会在官网 上发布声明,宣布解除对俄罗 斯的禁令。 据新华社

橄榄球明星想招募詹皇

北京时间3月7日,据美媒体报道,骑士队当家球星勒布朗·詹姆斯可以在今夏跳出合同并成为自由球员。除了NBA球队之外,NFL的球员都开始招募詹姆斯了。

近日NFL职业橄榄球联盟 选秀体侧正在进行,各个都在 积极考察参加选秀的球员,各 队的球员也对此次选秀意见不 讨论纷纷。匹兹堡钢人队 的外接手史密斯·舒斯特脑洞 大开,最近在社交媒体上表 示:"我正式宣布开始招募勒布 朗・詹姆斯,我希望詹皇可以 来到我们匹兹堡钢人和我们一 起开启2018赛季。勒布朗已经 在NBA拿到了所有成就,如果 他能转战橄榄球,和我们匹兹 堡钢人大家庭一起获得超级碗 冠军, 他绝对可以被称为是历 史上最伟大的运动员。#勒布 朗去匹兹堡"

詹姆斯非常喜欢橄榄球,



少年时也曾是一位非常出色的橄榄球运动员,而来自俄亥俄阿克伦的他,经常会在大学橄榄球季时在社交媒体上为从小喜爱的俄亥俄州州立大学和高。以詹姆斯的运动天赋和身体素质来说,想要成为一名。当然,能否吸引詹姆斯转战 NFL 仍是个问号,但这并不妨碍他包括橄榄球球星在内的所有球迷们对此类美好景象的想象。

晄幼

打破标枪国家纪录芬兰就送一座岛屿

北京时间3月6日,国际田 联官网报道,今年的芬兰帕 沃·努米田径赛有一个惊人的 大动作。该项赛事组织者近日 宣布,今年如果有人打破93米 09的芬兰标枪国家纪录,获得 的奖励将是位于图尔库群岛 20000个岛屿之中的一座岛。

即将满25岁的德国名将、上届赛会冠军维特尔对此非常期待,他说:"这是真的吗?一个岛?这是多么疯狂的事情。当然,我想赢得一个岛屿。"维特尔今年2月27日在南非的波切夫斯特鲁姆投出91米22的不错成绩,证明他是这座岛屿的有力竞争者之一。

不过维特尔并不是唯一的 竞争者,26岁的德国名将、里 约奥运会冠军托马斯·罗勒尔 以及芬兰35岁老将、曾获得男 子标枪块金牌的皮特卡马基, 也将参加今年6月5日的这场国



际田联挑战赛。托马斯·罗勒尔说赢得一座岛,这对他的诱惑很大,"我希望这个岛,大到足够容纳一个桑拿房。"去年他创造93米90的个人最好成绩。而芬兰本土名将皮特卡马基他在芬兰的这项传统赛事中曾赢得2014、2015年两届冠军。

芬兰男子标枪的国家纪录 93米09,是19年前帕维埃宁创 造的。 晚编